Rekenverhaal: ijsjes eten
Categorie: Getalbegrip tot 10, Optellen, Groep 3, Groep 4
Het Verhaal
Op een warme zomerdag besloot Lisa om ijsjes te kopen voor haarzelf en haar vrienden. Ze kocht 4 chocolade ijsjes voor haar vrienden en nog 2 vanille ijsjes voor haarzelf. Na een tijdje kwamen er nog 2 vrienden bij en kocht Lisa nog 2 aardbeien ijsjes.
De Vraag
Hoeveel ijsjes heeft Lisa in totaal gekocht?


Antwoord
Het antwoord is: 8
Uitleg
Lisa kocht eerst 4 chocolade en 2 vanille ijsjes. Dat zijn 4 + 2 = 6 ijsjes. Toen kwamen er nog 2 vrienden bij en kocht ze nog 2 aardbeien ijsjes. Dus 6 + 2 = 8 ijsjes in totaal.




